

蔬菜、水果、食用菌、水产品监测 郑州合格率100% 全国第一



郑州惠济区的开心农场 记者 张翼飞 图

□记者 李萌

本报讯 昨日,记者从全市农业畜牧工作暨农业产业化重点项目重点工作推进会上了解到,在一季度监测中,我市蔬菜、水果、食用菌、水产品监测合格率100%,居全国第一。下半年,我市将编制完善都市型现代农业发展规划、休闲观光农业发展规划和农业产业化发展规划。

据了解,我市上半年夏粮生产再获丰收,总产量达到80.7万吨,夏粮生产实现连续10年增产。全市“两级三层”农产品质量安全检验检测体系进一步完善,在一季度监测中,全国189个大中城市评比,我市蔬菜、水果、食用菌、水产品监测合格率100%,居全国第一。

郑州要建设“好吃、好看、好玩、好价、好销”的“五好农业”,要编制完善全市的都市型现代农业发展规划、休闲观光农业发展规划

和农业产业化发展规划,组建市场牵龙头、龙头带基地、基地连农户的农业产业化经营模式。下半年我市将加快发展都市农业、休闲观光农业、生态旅游农业,充分发挥农业生产、生活、生态功能,拓展农业发展空间。

据悉,近期我市将全力做好农博会的筹备工作,第四届中国·郑州农业博览会暨农业产业化项目洽谈会定于11月11日~13日在郑州举行。目前各县(市)区已启动招展招商工作。

我省下月参加投洽会 力争签约项目金额超300亿

□记者 张勤

本报讯 记者昨日从省政府获悉,第十六届中国国际投资贸易洽谈会(以下简称投洽会)将于2012年9月8日~11日在福建省厦门市举行。我省将参加本届投洽会,以推动中原经济区建设为重点,进一步促进我省对外经济技术合作交流,为全省经济平稳较快发展提供动力。

投洽会期间,我省将举办以下主要活动。

省领导会见活动:9月8日下午4时~5时,拟安排省领导会见有意投资我省的跨国公司、境内外知名企业高管和闽商、台商重要团组。

中原经济区建设投资说明会暨合作项目签约仪式:9月8日下午5时~6时举行,主要邀请有意投资我省的国内外500强企业和大型跨国公司、国(境)外团组和重要客商参会,会议规模400人左右。会上将就中原经济区建设作投资说明和专题推介,同时举行合作项目签约仪式,力争签约项目金额300亿元以上。

项目对接活动:积极组织我省参会企业参加投洽会组委会组织的精品对接、专题对接、综合对接、网上对接和投资商投资计划说明会等各种形式的项目对接活动。组织我省企业参加新能源、上市公司、产业投资基金、台资企业、专利技术、台资农业、开发园区、品

牌连锁加盟等专题投资项目对接会;有针对性地组织我省企业参加外商对华投资项目对接会、中国企业“走出去”项目对接会、国内企业投资合作项目对接会和第三国(地区)对第三国(地区)项目对接会等综合对接会;精心组织参与投资机构对话省市长、精品投资项目路演、对接会交流酒会和重点项目私密对接活动,提高项目对接成功率和对接洽谈成效,力争成功对接一批高质量合作项目。

展览展示活动:投洽会期间将设河南省展区,展位面积为160平方米,主要展示我省综合省情、中原经济区建设政策以及18个省辖市的投资环境、投资政策、投资项目、文化旅游资源等。

郑州市启动秋季“扫黄打非” 重点检查七大内容

□记者 张竞跃

本报讯 昨天上午,郑州市“扫黄打非”秋季集中整治行动在科技馆启动。即日起至10月31日,各县(市)区扫黄办将组织当地公安、工商、交运、城管、文广新等部门,在辖区内同步开展集中行动,从七大方面开展严查。

此次集中整治行动共分为协调部署、集中检查、巩固成果、总结提升四个阶段,各县(市)区(含经济技术开发区、高新区、航空港区、郑州新区、火车站地区管委会)扫黄办要结合当地实际,制订行动方案,在8月30日前报送至市扫黄办,组织当地公安、工商、交运、城管、文广新等部门,在辖区内同步开展集中行动;10月31日集中整治行动结束之前,市扫黄办将邀请省、市有关部门领导组成联合检查组,对集中行动成果进行检查验收,检查结果将计入“扫黄打非”工作年终考核。此次集中整治行动将重点检查7个方面

的内容:1.出版物市场,以查处非法出版物、淫秽色情出版物及信息为重点,净化出版物市场;2.印刷复制企业,对有违法违规记录的、举报线索指向较多的、具有出版物印刷能力的印刷企业进行重点检查,对印制非法出版物的印刷复制企业,吊销经营许可证、营业执照;3.互联网上网服务营业场所,严厉查处网吧接纳未成年人入内,加大对“黑网吧”的打击、取缔力度;4.货运物流场站,对照各类非法出版物查堵目录,依法查处货物运输流通环节的非法出版物,发现线索要追根溯源,一查到底;5.游商地摊无证照经营者;6.报刊出版发行单位,坚决打击未经批准擅自设立的报社、

编辑部、记者站、工作站,特别是以港澳等境外媒体名义擅自设立的非法机构以及制售传播非法报刊的信息咨询企业;7.歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所,查处黑歌舞厅、黑游戏厅等违规经营行为,特别是歌舞娱乐和电子游艺等场所存在的“黄、赌、毒”行为。

集中整治期间,市“扫黄打非”工作领导小组办公室将不定期对重点地区进行暗访检查。对工作责任不清、任务不明、落实不力、问题突出的地区和单位予以通报批评;对问题严重、长期得不到解决的地区,将启动“扫黄打非”工作责任追究;对因失职、渎职等造成严重后果的管理部门和公职人员,要依法追究。

此次集中整治行动要突出打击非法出版物、淫秽色情出版物,力争解决一批“黑印刷厂”、“黑网吧”、“黑歌舞厅”、“黑游戏厅”等单一部门执法难以解决的难点问题,铲除这些对社会危害严重的“毒瘤”。

支持“双百企业”发展 我省很给力

将提供贷款、用地、人才储备等多方面便利

□记者 张勤

本报讯 省政府支持百强企业和百高企业做大做强。昨日,记者从省政府获悉,在金融信贷、用地保障、人才支撑、财政资金支持等方面,政府将会为“双百”企业创造便利条件。

根据规定,符合条件的“双百”未上市企业将会列入省定的首发上市重点后备企业名单,各银行省级分行每年要确定10家以上“双百”企业,加大信贷服务和支持力度。在用地方面,政府将优先保证“双百”企业项目用地。

财政资金方面,也将对“双百”企业提供支持。其中,符合条件的“双百”企业,可以优先申报和争取国家各类奖补资金。鼓励各级政府通过财税扶持、项目贴息、以奖代补等多种形式,支持辖区内的“双百”企业上档升级。

2013年研究生考试 网上预报名下月启动

□记者 张竞跃

本报讯 记者昨日从教育部门获悉,明年考研初试时间敲定,与往年相比提前了大半个月,初试时间定于2013年1月5日~6日进行,网上预报名将于下月启动。

昨天,教育部门公布了2013年全国硕士学位研究生招生简章,简章规定明年硕士研究生入学统一考试预报名时间为2012年9月28日至29日(每天9:00~22:00),网上报名时间为2012年10月10日~31日(每天9:00~22:00),逾期不补报,也不得再修改报名信息。预报名和正式报名两个阶段,均为有效报名阶段,区别是预报名主要针对应届毕业生,正式报名是全国性报名。网上报名成功后还需现场确认,11月10日~14日是现场确认时间,逾期不补办。初试将于明年1月5日~6日进行,比往年提前了大半个月。

传递爱 让梦想飞 201名贫困大学新生获资助

□记者 刘怡辰

本报讯 昨日上午10时,在河南省总工会召开了“传递爱,让梦想飞 2012宋河老子国学教育基金会200万捐助活动”大会,来自河南省内的201名贫困大学新生得到了宋河教育基金会的捐助。

截至目前,宋河教育基金会在成立两年的时间里,捐助总额超1000万元。在信阳、周口、濮阳三地援建了3所学校,去年信阳援建的教学楼已经交付使用,另外两所学校正在积极建设之中。同时,宋河教育基金会还在全省范围内捐赠了近60000册图书,受益范围扩大到了全省的每个地市;资助了500余名贫困学生,其中300余名考入大学的新生每人拿到1万元入学助学金,200余名中小学生在得到500~5000元的贫困助学金。通过两年多来的工作,宋河教育基金会在社会上得到广泛好评。

郑州二七区地税局三项措施 加强重大建设项目税源管理

本报讯 近日,郑州二七区地税局采取三项措施,加强重大建设项目税源管理。一是分项目周期实行税源三段跟踪,分别是在重大建设项目立项期、进展期和结算期。二是分项目类型实行税源三类管理,对房地产开发项目,基础设施工程以及办公楼、厂房建设等项目和其他综合类项目,采取各种措施进行全方位监控管理。三是分项目环节实行税源三点控制,提升税源管理水平。 通讯员 现洲